

7 dana



od 0 €

## Program putovanja:

Ljetovanje Turska, Kemer, Antalya, Lucida Beach Kemer 5\*

## Vrijednost više:

Za obitelji  
Popusti za djecu  
Za seniore  
Putujem sam  
Za parove  
Za velike obitelji

Lokacija: uz privatnu plažu, 8 km od centra Kemera i 65 km od zračne luke Antalya

Hotelska ponuda: hotel srednje veličine, zadnji put renoviran 2014. godine, ukupno 205 soba; glavni restoran, snack bar, nekoliko barova; vanjski bazen, dječji bazen, unutarnji bazen (grijani zimi), unutarnji dječji bazen (grijani zimi), jacuzzi; trgovine, bežični internet na recepciji (ograničena količina).

Ležaljke i suncobrani besplatni uz bazen i na plaži.

Standard sobe: klima, kupaonica s wc-om, sušilo za kosu, telefon, SAT TV, mini hladnjak, sef, bežični internet (uz doplatu), balkon. Moguć jedan pomoćni ležaj.

Standard sobe (depadansa): opremljenost kao u standard sobama, bez balkona. Nema pomoćnih ležajeva.

Djeca: dječji krevetić (ovisno o raspoloživosti), čuvanje djece (uz nadoplatu), mini klub, mini disko, dječji bazeni, tobogani, igralište.

Sport: fitness, biljar (doplata), stolni tenis, vodeni sportovi (doplata), aerobik, odbojka na pijesku.

Wellness: sauna, tursko kupatilo, kozmetički centar (uz doplatu), frizer (uz doplatu), masaže (uz doplatu).

Zabava: animacija, turske večeri, živa glazba.

Sve uključeno:

Piće i/ili hrana dostupni su u određeno vrijeme u određenim barovima/restoranima 10:00-2:00. Satnica i program su informativni, točne podatke dobit ćete u hotelu.

buffet doručak, ručak i večera u glavnom restoranu; razne grickalice, sladoled u kockicama; određena lokalna točena alkoholna i bezalkoholna pića; servira se jedna čaša pića po osobi; ulaz u fitness centar; odbojka na pijesku, biljar, klasični pikado, stolni tenis, aerobik; animacija, mini klub (4-12 godina, određeni sati); ležaljke i suncobrani uz bazen i na plaži, sef u sobi.

Uz doplatu: sve poslije 2.00, luksuzna pića, neka uvozna i flaširana pića, svježi prirodni sokovi, energetska pića i sve što nije navedeno pod "all inclusive" uslugom.

Naša preporuka: puno zelenila između hotela i plaže, lokacija tik uz more, raznolika animacija za djecu

Prosječna ocjena: 4/5

Web stranica hotela: [www.lucidabeach.com/en](http://www.lucidabeach.com/en)

**VAŽNO:**

DJECA: djeca do 2 godine charter letovima putuju besplatno (ukoliko navršše 2 godine na odredištu plaćaju trošak zrakoplovnog prijevoza za odabrani polazak).

Opisi objekata preuzeti su s web stranica/brošura/informacija koje su dostavili partneri na dan 1.12.2023. Objavljene cijene paket aranžmana s polascima duljim od 21 dan od dana upita/rezervacije izračunate su prema uvjetima cijene goriva od 1.000€/toni. U slučaju promjene cijene goriva (smanjenje ili povećanje), sukladno općim uvjetima poslovanja, obavijestiti ćemo sve putnike u zakonskom roku. Objavljene cijene za polaske u roku od 21 dan od upita/rezervacije već uključuju eventualne naknade za gorivo.

U hotelskom smještaju, sukladno uputama nadležnih institucija, a uzimajući u obzir standarde i moguće dodatne sigurnosne i sanitarne mjere, može doći do prilagodbe ili ograničenja korištenja pojedinih usluga.



POLASCI U 2025. GODINI OD 29.5. do 23.10.2025.

Zbog čestih akcija molimo vas da točnu cijenu provjerite sa našim prodajnim osobljem.

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- povratni let iz Ljubljane u izabranu destinaciju
- zrakoplovne i sigurnosne pristojbe
- prijevoz prtljage do 20 kg
- autobusni prijevoz do/od odabranog objekta
- 7 noćenja i usluga ovisno o odabranom objektu
- asistenciju predstavnika u zračnoj luci Ljubljana te u izabranoj destinaciji vašeg ljetovanja
- jamčevinu i troškove organizacije putovanja



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

## Slike



